



МЧС РОССИИ

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ,
ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И ЛИКВИДАЦИИ
ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ
ПО ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

Главам муниципальных
образований Беляевского района

**Отдел надзорной деятельности
и профилактической работы
по Саракташскому и Беляевскому районам**

ул. Мира, 35, п. Саракташ, 462100
Тел: (35333) 6-19-97 Факс 6-19-59
sara01bel@yandex.ru

11.05.2021 № 188-2-10-50
на № от

Об обеспечении пожарной безопасности

За истекший период 2021 года на территории Беляевского района произошло 20 пожаров, что в 2 раза или 10 пожаров больше, чем за аналогичный период прошлого года. На пожарах погиб 1 человек (+100%). Наибольшее количество пожаров произошло на территориях муниципальных образований Беляевский сельсовет - 7 пожаров, Буртинский сельсовет и Бурлыкский сельсовет - по 3 пожара.

Анализ показывает, что с наступлением весенне-летнего пожароопасного периода произошло резкое увеличение количества произошедших пожаров. Установившаяся сухая и теплая погода способствует возникновению пожаров сухой травы и мусора, которые в свою очередь несут угрозу причинения материального ущерба, вреда жизни и здоровью людей. Так, 16.04.2021 на территории МО Дубенский сельсовет произошло возгорание сухой травы, которое в результате сильного ветра распространилось на значительную площадь, имелась угроза перехода огня на населенный пункт - п. Дубенский. В настоящее время в большинстве населенных пунктов Беляевского района наблюдается скопление большого количества мусора, опашка вокруг населенных пунктов выполнена не в полном объеме. Данные нарушения увеличивают риск возникновения и распространения пожаров.

На основании изложенного, предлагаю принять меры по приведению территорий населенных пунктов в соответствие требованиям правил противопожарного режима, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 16.09.2021 №1479, а также провести комплекс мероприятий в соответствии с

законодательством РФ, направленный на предупреждение пожаров, гибели и травмирования на них людей.

В связи с повышением пожарной опасности, предлагаю установить в соответствии со ст. 19 Федерального закона от 21.12.1994 N 69-ФЗ «О пожарной безопасности» на территориях муниципальных образований особый противопожарный режим. В постановлениях о введении особого противопожарного режима установить дополнительные требования пожарной безопасности. В случае нарушения дополнительных требований пожарной безопасности принимать меры административного воздействия к нарушителям в соответствии со ст. 13.1 Закона Оренбургской области «Об административных правонарушениях в Оренбургской области». В случае установления особого противопожарного режима, копию постановления прошу направить в наш адрес.

Также обращаю особое внимание на необходимость создания в целях пожаротушения условий для забора воды из источников наружного водоснабжения.

Начальник отдела



Р.Р. Ишбульдин